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] —'\0 | Cada prepuws costestads de wadlo caviecta, razonada y bien presentada, se cliticats con B ansSiive gpunhuaciin que figue on =S| disicio. Dar sdio =
l On Nico® l resultade se calificars vom cecw purtos. May que dejar constandia de los cileufas intesrmmedios.

{0,5 pj 1.- Cinco pintores tardan 20 dias en pintar un instituto. ¢ Cudntos pintores hardn falta para terminar en 4 dias?
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T050)2-- Por tres ﬁ!o?iiﬁr_ de tomates pago 6. éCuanto pagaré por 7 hlagxamos?
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{1p.)3.- Una excavadora, trabajando 10 horas 2l dia, 2bre una 2anja de 1.000 metros en 8 diss. ¢ Cudnto tardaria en
abrir una zanja de 600 m, trabajando 12 horas af dia?
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{1 p.} 4.- Tres fﬁﬂﬁﬁa&alqui!aﬁ’&onjuntmnte un apartamento en 1a playa por 1.200€ para 20 dias. Los S3nchez o

disfrutan durante i3 primera semana; Los Gardia, los 6 dias siguientes y, el resto del iempo, los Ochoa. ;Cuanto
debe pagar cada familia si el reparto es directamente proporcional?
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428 _ine . Sduchez  34Gs- G0 €4 =420 €
20 A2 s C-D =208

spis-Resveve:N\_____ Qlna 3 400 =400 €

a} Alberto ha comprado un abrigo que costaba 80€ pero le han hecho upa rebaja del 20%. ¢ Cuanto ha pagado?
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B} luan ha pagado 32€ por unos pamai-ones rebajados un 20%. i Cuanto costaba sin rebaja?
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¢} Rasa ha pagado 27€ por una mmssﬁ que costaba 30€. £Qué descuento tenia la camisa?
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(ijﬁ Sean P(x) =2 +3x2—2x—5; Q(x)=x>—3x% —4x + 2 ; caloula la suma: Pix) + Qfx).
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{1p.) 7.~ Extrae factor comun:  12x° —Bx‘ +4x° a s, 5 4
BT ao(a0-p0e)

(1p.) 8. Reakiza la siguiente multiplicacion: -3¢ -2 + 1) ¢ —8x) = X Al)( 3% 142-)5' Z X (3)(4-)( -4¥%
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{1p.} 9 Productas notab!es o !dentldades notables. Calcula: 2 _72
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{1,5 p.} 10.- Resuelve:
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